
NOVINKA

 Jemná malířská páska Washi — profesionální malířská 
páska vyrobená z nejkvalitnějšího originálního japonského 
papíru Washi, určená pro přesné práce na površích 
vyžadujících zvláštní opatrnost, jako je odřezávání okrajů 
tapet při malování sousední stěny nebo odřezávání okrajů na 
čerstvě vymalované stěně (minimálně 3 hodiny po natření). 
Zanechává mimořádně přesnou linii bez rozmazání barvy
a zaručuje estetický a profesionální výsledek.

Papír Washi, ceněný v malířském průmyslu pro svou 
hladkost a odolnost, se promítá do pohodlí při práci
a spolehlivých výsledků. Díky své ultratenké, hydrofobní
a odolné struktuře si páska zachovává vynikající přilnavost
a po dokončení malování se snadno odstraňuje bez 
zanechání stop lepidla a bez rizika poškození podkladu. 
Navíc se vyznačuje odolností proti vlhkosti a UV záření, což 
umožňuje její použití i při náročnějších projektech.

Použití
Páska byla vyvinuta pro ochranu a maskování velmi citlivých 
povrchů, jako jsou tapety (vinylové, papírové nebo textilní), 
čerstvě natřené povrchy a plátna používaná v umělecké 
malbě. Pro dosažení nejlepších výsledků by měl být podklad 
čistý, suchý, zbavený prachu a odmaštěný. Dříve natřené 
stěny je vhodné omýt vodou s přídavkem malířského mýdla, 
aby se zlepšila přilnavost. Páska je vhodná pro malířské
a dekorační práce s použitím různých vodou ředitelných 
barev a osvědčuje se jak v domácích, tak i profesionálních 
podmínkách.

	

	

	
	
	
	
	

◾ pro všechny druhy emulzních, latexových, keramických  

      barev a vodou ředitelných emailů a laků
◾ přilne na čisté, hladké povrchy ze dřeva, kovu, plastu,  

      stěn a natřených sádrokartonových ploch

◾ snadno odstranitelná do 90 dnů uvnitř budovy

◾ 60 dnů odolná proti UV záření

◾ po odstranění nezanechává lepidlo

◾ odolná vůči teplotám do 100 °C

◾ stupeň přilnavosti k podkladu: 2/5

MALÍŘSKÁ PÁSKA WASHI DELIKÁTNÍ

 x 

S042176621 30 mm x 25 m 32 ks 68,- 83,-
S042176622 38 mm x 25 m 87,- 105,-
S042176623 38 mm x 50 m

24 ks 
24 ks 173,- 209,-

cena bez DPH/ks cena s DPH/ks

PŘESNÁ
HRANA

HYDROFOBNÍ MAX. 
TEPLOTA

ČERSTVĚ NATŘENÉ
STĚNY A TAPETY

MALARSKIE
MALÍŘSKÉ 
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